

## Az általunk használt sütik (cookie-k):

- PHPSESSID Véletlenszerű szöveges azonosító a munkamenethez. Ez a fájl segít abban, hogy a rendszer azonosíthassa Önt és emlékezzen Önre, megtartsa beállításait, amíg a honlapon tartózkodik.

- Cookie Consent kiegészítő. Ez a felelős a felugró ablakért, amely figyelmezteti Önt arra, hogy az oldalon található cookie. Az értesítés csak egyszer fog megjelenni – feltéve, hogy nem törlik a böngészőben a cookie-kat (illetve nem inkognitó módból nézik az oldalt) – valószínűleg már több oldalon találkoztak ilyennel és hamarosan egyre többel fognak.

## Sütik használata:

Az Európai Unió elektronikus hírközlési adatvédelmi irányelvének ([2009/139/EC – PDF](#)) értelmében az oldalon kötelesek vagyunk minden látogatót értesíteni arról, hogy cookie-t használunk, és milyen adatokat gyűjtünk látogatóinkról. Ezért a mai naptól egy értesítés jelent meg az oldal alján, amely közli Önökkel, hogy cookie-kat használunk és az oldal további használata esetén, elfogadja a cookie-k használatát.

## A cikkben foglaltak csak az Európai Unióban tartózkodókat érinti!

A Google™-t idézve:

“Az Európai Unióban élő végfelhasználók esetén:

- Ön köteles (vagyis a Biharnagybajomi "Dózsa" Agrár Zrt.) gazdaságilag ésszerű erőfeszítéseket tenni annak érdekében, hogy egyértelmű tájékoztatást nyújtson a személyes adatok mindennemű gyűjtésével, megosztásával és felhasználásával kapcsolatban, továbbá, hogy beszeresse a végfelhasználók hozzájárulását a web helyen, alkalmazásban, e-mailben küldött kiadványban vagy máshol folytatott ilyen jellegű tevékenységekhez, amelyek abból erednek, hogy Ön Google-termékeket használ; és
- Ön köteles gazdaságilag ésszerű erőfeszítéseket tenni annak biztosítása érdekében, hogy a végfelhasználó egyértelmű és teljes körű tájékoztatást kapjon a cookie-k és más információk tárolásáról és eléréséről a végfelhasználói eszközön, valamint hogy e tevékenységekhez hozzájárulását adja, amennyiben ilyen tevékenységre kerül sor a jelen irányelv hatálya alá tartozó termékkel kapcsolatban.”

## Mit nevezünk cookie-nak?

Weboldalunk cookie-kat használ annak érdekében, hogy jobb felhasználói élményt biztosítson azáltal, hogy a cookie-k “megjegyzik” Önt és személyes beállításait. A cookie egy egyszerű szöveges fájl (általában néhány KB terjedelmű), amelyet weboldalunk az Ön számítógépén, notebookján vagy mobil eszközén eltárol.

Ezeknek a cookie-knak a tartalmát kizárólag a weboldalunk tudja lekérni vagy elolvasni. A cookie-kat elképzelheti úgy, mint a weboldal memóriáját, amelynek segítségével a weboldal többszöri látogatása után képes megjegyezni Önt.

Minden cookie egyedi a web böngészőhöz szabottan. Olyan információkat tartalmaz, mint például egyedi azonosító érték, oldalnév, valamint néhány számérték. Ezek segítségével az Ön és a weboldal közötti kapcsolat gyorsabbá és egyszerűbbé válik.

A cookie-k két típusát különböztetjük meg: **“munkamenet-cookie-k”** és **“maradandó cookie-k”**.

A **“munkamenet-cookie-kat”** (session cookie) a számítógép, notebook vagy mobil eszköz csak ideiglenesen tárolja, mindaddig, amíg Ön el nem hagyja az adott weboldalt; ezek a cookie-k segítenek a rendszernek, hogy információt jegyezzen meg, miközben Ön egyik oldalról a másikra látogat, így Önnek nem kell ismételtén megadnia vagy kitöltenie az adott információt.

A **“maradandó cookie-k”** (persistent cookie) a weboldal elhagyását követően is tárolódnak a számítógépen, notebookon vagy mobil eszközön. Ezen cookie-k segítségével a weboldal – bár személyesen nem azonosítja be Önt – felismeri, mint visszatérő látogatót.

## **Hogyan kezelheti a cookie-kat?**

### **Web böngésző cookie-k:**

A standard webböngészők, mint amilyen az Internet Explorer, Mozilla Firefox, Google Chrome, Safari stb, engedélyezik a cookie-kat. Amennyiben semmilyen cookie-t nem kíván engedélyezni a meglátogatott weboldalokról, módosíthatja a webböngésző beállításait úgy, hogy értesítést kapjon a küldött cookie-król, vagy egyszerűen elutasíthat minden, vagy csak bizonyos weboldalak által küldött cookie-kat.

Ugyanakkor bármikor törölheti a számítógépén, notebookján vagy mobileszközén eltárolt cookie-kat is. A beállításokkal kapcsolatos további tudnivalókat keresse a böngésző Súgó-jában.

Amennyiben úgy dönt, hogy letiltja a cookie-kat, le kell mondania a weboldal bizonyos funkcióiról, például nem tudja megőrizni a nyelvi beállításokat, nem jelölhet meg kedvencként bizonyos állásajánlatokat, illetve a weboldal például azt sem jegyzi meg, hogy Ön bejelentkezve maradt.

Ha a webböngésző beállítása engedélyezi a cookie-kat, úgy értelmezzük, hogy Ön egyetért azzal, hogy weboldalunk normál cookie-kat használjon.

### **Adobe Flash Player cookie-k:**

Az Adobe Flash Player, amely bizonyos típusú animált banner-ek futtatására használatos, képes arra, hogy információt tároljon el a számítógépén, notebook-ján vagy mobileszközén. A "Flash cookie-k" elfogadása nem állítható be a webböngészőn keresztül. Ha nem kíván Flash-cookie-kat fogadni, ezt az [Adobe weboldalán](#) kell beállítania.

Ha letiltja a Flash cookie-kat, nem tudja használni weboldalunk bizonyos funkcióit, például nem jelennek meg a látogatási céljának megfelelő banner-ek.

### **Látogatottság mérése:**

A Szolgáltató az oldal látogatottsági adatait a The Webalizer szolgáltatás igénybevételével kezeli. Az adatok a Felhasználó kizárólagos azonosítására nem alkalmasak. A Webalizer hivatalos oldala [itt](#) található.

Biharnagybajom, 2018.05.24.